

9月15日,中国首款国产1吨级超轻型多用途民用直升机AC310亮相直博会。

AC310直升机被誉为“空中smart”跑车,由中航工业集团在引进西科斯基公司S300C直升机技术基础上研制。



国产1吨级超轻型多用途民用直升机AC310,15日在首届中国(天津)国际直升机博览会上首次公开亮相。该机型填补了国产1吨级民用直升机空白。

国产“空中跑车”亮相

首款1吨级民用直升机,好学易用
乘坐3人,时速159公里,售价350万

是私人飞行、飞行培训、巡逻的理想机型

AC310直升机由中航工业集团研制,被誉为“空中smart”跑车。

中航直升机公司总经理王斌在揭幕仪式上说:“AC310直升机安全、可靠、性价比高,是一款能圆广大飞行爱好者翱翔蓝天梦想的超轻型直升机,普通人易掌握、用得起,可从中体会飞行的方便与乐趣。”

据了解,AC310直升机最大起飞重量930千克,可乘坐3人,最大巡航速度每小时159公里,其基本配置款预计售价350万元左右,是私人飞行、飞行培训、巡逻的理想机型,未来可广泛应用于航空俱乐部、通航公司作业、航拍、救援探测、环境监测、管线巡查等众多领域。

8月26日首飞成功

“AC310是为公众设计的直升机,功能不复杂,未来市场潜力巨大。该机型于今年8月26日首飞成功,计划于2012年5月取得中国民航型号合格证。”AC310型号总师方永红说。

至此,中航工业集团的AC系列国产民用直升机已形成1吨级、2吨级、4吨级、7吨级、13吨级较为完整的产品谱系,可适应于直升机所能应用的大部分领域。

首届中国天津国际直升机博览会于9月15日至18日举行,是国际上唯一进行飞行表演的直升机专业展会。

据新华社电



9月15日,一名外国嘉宾参观AC310直升机。

韩国航班晚点,赖中国领空挤

民航内部人士称这个说法无依据
航空公司自身原因造成的延误占比高达41.1%

国际航班常晚点,都是中国惹的祸? 前日,韩国《朝鲜日报》的一篇报道就把责任推到了中国身上,原因是中国领空来往飞机太多,经常造成空中交通堵塞。

韩称九成晚点是韩国航路拥堵造成

报道援引大韩航空公司的数据称,去年从仁川机场出发飞往欧洲的航班,有1087个比正点推迟起飞15分钟以上。其中971个(约90%)航班是中国航路拥堵造成的。

报道称,现在想从韩国和日本飞往北京等中国北部城市或法国、英国、德国等欧洲地区,必须利用连接中、韩、日空中航路的“597航路”。但由于这条航路上的飞机过多,导致飞机无法正点起飞。

截至今年8月底,赴欧洲航班中有618个延误,其中563个(九成以上)航班是中国航路拥堵造成的;赴北京等中国北方城市的航班去年有223个航班,今年前8个月,有239个航班因同样的原因晚点起飞。

此外,该报道称,飞机延误在周末发生得最

频繁。今年因中国空域拥堵导致延误的563个赴欧洲的大韩航空航班中,107个发生在周日,90个发生在周六。

经常空中堵塞航班准点起飞是奢望

对于中国航路拥堵,大韩航空有关人士表示:“不少乘客误以为是航空公司的失误或机体出现故障造成的,所以提出抗议。虽然我们不断解释是因为航路拥堵,但很难得到乘客的谅解。”虽然出现这种情况,但却没有实际的解决方案。

韩国国土海洋部有关人士表示,为解决这个问题,中国政府划分了高度,让飞机按照不同高度飞行,但由于飞机过多,还是不能解决问题。

据统计,2005年中国民航航班正点率为

81.99%,从2006年到2009年,航班正点率没有超过83%,而到了去年上半年,航班正点率仅为75.5%。

民航人士:这种说法没有依据

东航董事会秘书罗祝平在接受采访时表示,因飞机检修、综合服务航空公司自身原因造成的飞行延误,只占到总延误率的30%~40%,而60%~70%的因素,都不是航空公司能够控制的,其中最大的挑战就是中国的天空正在变得拥挤不堪。

不过,一位民航系统人士表示,韩媒这种说法没有依据。民航局最新统计公报显示,“流量控制”在主要航空公司航班晚点原因统计中仅占27.6%。而航空公司自身原因造成的延误占比高达41.1%。

据《法制晚报》

深州越狱疑犯趁大雾逃离 可能藏在监狱外围玉米地

9月11日,河北省深州监狱一名服刑人员越狱。该监狱脱逃犯人名叫王振轻,可能盗取了部分现金,伺机乘坐出租车脱逃。

速览中国

借助木板和绳索翻过围墙

当日,河北迎来入秋以来的首场大雾。根据监狱方的披露,6时15分,趁着氤氲的雾气,王振轻逃离深州监狱。有追捕人员透露,王振轻曾当过兵,有很强的野外生存能力。王振轻是借助木板和运货的编织袋做的绳索翻过监狱的围墙。而这一说法并未得到监狱方的确认。

监狱附近学校也加强了防范,上课期间大门紧锁,实行出入登记。

有人举报在玉米地发现脱逃犯

河北省司法厅有关负责人表示,当地一名中年妇女曾于14日清晨目击有一男子在玉米地出现,男子上身赤裸、腿部有伤、行动缓慢、未见持有凶器,体貌特征与警方发布的通缉令较为吻合。

据初步推测,这名脱逃犯人的活动区域应该局限在监狱外围的玉米地中,而玉米地已经被警方拉起封锁线。

王振轻于去年5月底在河北省藁城市被抓,具体案件为,伙同他人在河北省无极县先后参与多起扒窃厢式货车案,涉案金额巨大。2011年1月,因犯盗窃罪被判刑10年。王振轻曾是当地有名的“公路盗窃飞虎队”成员。

据《新京报》

上海“染色馒头”案 开庭审理

备受关注的“染色馒头”案15日在上海市宝山区人民法院开庭审理。检方指控称,上海盛禄食品有限公司法定代表人、总经理叶维禄等3人涉嫌违规生产、销售添加了“柠檬黄”的玉米馒头,构成生产、销售伪劣产品罪。

据了解,被告人叶维禄,原系上海市盛禄食品有限公司法定代表人,全面负责公司生产经营,其先后聘请被告人徐剑明担任销售经理,被告人谢维铤担任生产主管。

上海市宝山区人民检察院公诉称,叶维禄从徐剑明处得知玉米馒头因色泽等问题影响销售的情况后,为牟取暴利提高销量,明知蒸煮类糕点使用“柠檬黄”食品添加剂不符合《食品添加剂使用标准》,仍决定添加“柠檬黄”添加剂。

徐剑明负责将上述添加“柠檬黄”的玉米馒头销售至上海的联华、华联、迪亚天天等多家超市。法院将择日对此案作出一审判决。

据新华社电

江西抚州临川区爆炸案 原区长被撤职留党察看

江西省纪委15日通报说,经省纪委常委会研究并报江西省委同意,决定追究抚州市临川区“5·26”爆炸案16名相关人员的责任,其中给予党纪政纪处分10人,给予组织处理6人;给予临川区委原副书记、原区长刁东森(已免职)留党察看两年、行政撤职处分;给予抚州市中级人民法院原院长何大新党内严重警告处分,抚州市人大常委会已接受何大新辞去院长职务的请求。

2011年5月26日,江西抚州市临川区先后发生3起爆炸。案发后,江西省委、省政府高度重视,按照省委指示,省纪委、省监察厅成立了临川区“5·26”爆炸案调查组,对有关责任人员的失职问题进行调查核实。

为严肃党纪政纪,经江西省纪委常委会研究并报省委同意,决定追究16名相关责任人员的责任。责成抚州市委、市政府向省委、省政府作出书面检查。

据新华社电

领跑“天下第一潮”

9月15日,载有冲浪选手的快艇快速驶离呼啸而来的钱塘江大潮。

当日是农历八月十八,民间素有“八月十八潮,壮观天下无”的说法,波澜壮阔的钱塘江大潮吸引数十万中外游客前来观看。记者跟随正在执勤的杭州水警,从水路在潮前直击号称“天下第一潮”的钱塘江大潮。

新华社发

